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CUADRO DE CONSTRUCCION DE EJE NORTE FRENTE 2

LADO
DISTANCIARUMBO V

X Y

COORDENADAS

EST PV

PST=0+760.00 661,616.9073 2,288,033.5678

PST=0+760.00 PI=0+769.18 N 63°25'12.89" E 9.189 PI=0+769.18 661,625.1253 2,288,037.6794

PI=0+769.18 PI=0+844.24 N 63°39'00.65" E 75.051 PI=0+844.24 661,692.3789 2,288,070.9910

D = 0°13'47.76" der

PI=0+844.24 PI=0+891.53 N 63°37'12.90" E 47.294 PI=0+891.53 661,734.7484 2,288,092.0048

D = 0°1'47.75" izq

PI=0+891.53 PST=1+160.01 N 63°31'22.69" E 268.482 PST=1+160.01 661,975.0699 2,288,211.7044

D = 0°5'50.21" izq

LONGITUD = 400.017m

CUADRO DE CURVAS VERTICALES - CALZADA DE LAS PALMAS - FRENTE 01 NORTE

CURVA DELTA RADIO ARCO STAN CUERDA
AREA

BAJO CUERDA
RUMBO CUERDA

C-V29 00°18'13.75" 943.408 5.003 2.501 5.003 0.011 S 88°10'12.26" E

C-V30 00°18'13.35" 943.927 5.003 2.502 5.003 0.011 S 87°51'58.71" E

C-V31 00°18'12.89" 944.526 5.005 2.502 5.005 0.011 S 87°33'45.58" E

C-V32 00°18'12.36" 945.205 5.006 2.503 5.006 0.011 S 87°15'32.95" E

C-V33 00°14'30.80" 1,184.408 5.000 2.500 5.000 0.009 S 89°22'11.64" E

C-V34 00°14'30.71" 1,184.605 5.001 2.500 5.001 0.009 S 89°07'40.88" E

C-V35 00°14'30.58" 1,184.865 5.001 2.500 5.001 0.009 S 88°53'10.23" E

C-V36 00°14'30.42" 1,185.188 5.001 2.501 5.001 0.009 S 88°38'39.73" E

C-V37 00°5'30.64" 3,119.695 5.001 2.500 5.001 0.003 N 88°58'06.31" W

C-V38 00°5'30.66" 3,119.436 5.001 2.500 5.001 0.003 N 89°03'36.94" W

C-V39 00°5'30.67" 3,119.204 5.001 2.500 5.001 0.003 N 89°09'07.61" W

C-V40 00°5'30.69" 3,118.994 5.000 2.500 5.000 0.003 N 89°14'38.29" W

C-V41 00°0'17.66" 58,419.620 5.000 2.500 5.000 0.000 N 89°17'14.91" W

C-V42 00°0'17.66" 58,419.299 5.000 2.500 5.000 0.000 S 89°16'56.95" E

C-V43 00°0'17.66" 58,419.740 5.000 2.500 5.000 0.000 N 89°16'39.45" W

C-V44 00°0'17.66" 58,419.931 5.000 2.500 5.000 0.000 S 89°16'21.93" E

C-V45 00°2'59.92" 5,732.568 5.000 2.500 5.000 0.002 N 89°17'42.97" W

C-V46 00°2'59.92" 5,732.390 5.000 2.500 5.000 0.002 N 89°20'42.92" W

C-V47 00°2'59.93" 5,732.222 5.000 2.500 5.000 0.002 N 89°23'42.82" W

C-V48 00°2'59.93" 5,732.076 5.000 2.500 5.000 0.002 N 89°26'42.76" W

CUADRO DE CURVAS VERTICALES - CALZADA DE LAS PALMAS - FRENTE 01 NORTE
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Ubicación:

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

No. Contrato:

Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Colonia Ciudad Granja, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-PAV-LP-084-2025

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Pavimentación de la calle Calzada de las Palmas, frente 01, incluye:

modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción y

distribución, infraestructura urbana y obras complementarias,

colonia Ciudad Granja, municipio de Zapopan, Jalisco

Ing. Noe Neftali Ramírez Juárez

Representante técnico
CONSTRUCTORA SAMURA S.A.

DE C.V.

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Jefe de área:

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Responsable del proyecto:

Empresa:

Zona 11
Zona 12
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Zona 8

Zona 6
Zona 7

Zona 5

Zona 1

AMATITÁN Zona

4

Secciones transversales, cuadro de construcción de eje y

cuadro de curvas verticales (Frente 01 - cuerpo norte)

01
Secciones transversales

Frente 01 (cuerpo norte) 1:100

02
Cuadro de construcción de eje

Frente 01 (cuerpo norte) S/E
03

Cuadro de curvas verticales

Frente 01 (cuerpo norte) S/E
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